

热 点**A 中国****南方多地遭强降雨**

6月24日上午，中央气象台升级发布最高级别的暴雨红色预警，这也是今年首个暴雨红色预警，比去年的首个暴雨红色预警（2023年7月29日）提前了一个多月。预计，未来几天，长江中下游地区还有持续强降雨，局地特大暴雨。

6月17日和6月19日，长江中下游和江淮地区分别进入梅雨期。自入梅以来，江淮、江南等地降水量比常年偏多1倍以上。6月17日以来，安徽南部、江西北部、浙江西部的降水量较大，目前已经超出常年平均水平50%以上，局部地区甚至偏多一到两倍。

据预报，7月上旬，随着副热带高压西伸北抬，强降雨中心将从长江中下游转移至沿淮附近，华北南部、黄淮北部降雨呈增多趋势。

中国天气网分析，对苏皖北部及湖北、河南、山东等地来说，这场雨对缓解气象干旱较为有利；但河北、山西等地降雨较小，气象干旱仍将持续。

B 中国·上海**“上海之夏”国际消费季****7月启动**

6月21日，上海城市新名片——“上海之夏”国际消费季主标识在“上海之夏”国际消费季全球推介会上正式发布。正在火热进行的上海夜生活节围绕夜购、夜食、夜秀、夜娱、夜游、夜动、夜读7个维度，推出首批100个夏夜特色活动，“公园、露台、水岸”等城市夜间消费新场景被陆续点亮；2024“上海之夏”将从7月首个周末一直延续至10月第二个周末，将重磅推出“7+58+x”场精彩纷呈的活动。

其中，包括7场具有国际影响力的标准活动：“金字塔之巅：古埃及文明大展”、首届上海国际邮轮节、City Walk Pro城市



体验季（小红书马路生活节）、上海旅游节、首届上海国际光影节、首届上海国际电音节——百威风暴电音节上海站、上海ATP1000网球大师赛。还有58场各具特色、具有国内外引流作用的重点活动，如柏林爱乐乐团上海演出季、蓝人秀、MXGP世界摩托车越野锦标赛等，上海邀约全球旅客相聚上海，共同体验“上海之夏”！

C 沙特**今年朝觐期间死亡人数达1301人**

据央视新闻，当地时间6月23日，沙特卫生大臣法赫德在接受采访时表示，今年朝觐期间死亡人数达到1301人，83%的死者是未经许可前往朝觐的人。

法赫德表示，很多未经授权的朝觐者在烈日下走了过长距离中暑身亡。他补充说，沙特为朝觐者提供了大约130万次相关预防服务和超过46.5万次治疗服务，其中14.1万次是为未经授权的朝觐者提供的。

据环球时报，极端高温天气被认为是今年朝觐期间沙特发生大量人员死伤的主要原因。在朝觐者聚集的沙特城市麦加，6月17日局部地区气温达到破纪录的51.8摄氏度。

沙特政府要求每位朝觐者必须申请获得许可证，而无证朝圣者通常不会乘坐有空调的旅游巴士，也难以保证他们获得足够的水和食物供应。

与此同时，埃及政府宣布吊销16家旅游公司的执照，并将涉案人员移送检察机关，他们被控通过非官方途径为未登记的埃及朝觐者前往麦加提供方便。该部门还考虑让违规公司为受害者家属支付罚款，并将此事提交检察院。埃及政府呼吁本国公民，通过安全的官方渠道参加麦加朝觐，避免遭遇危险。